
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 30.08.2023.године.- 
 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Бачанин Матеја, члан ФК ''ЈЕДИНСТВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану 54 у вези са чланом 22 ДП ФСС. 
- Мрђеновић Душан, члан ФК ''СТУДЕНТСКИ ГРАД'' са 1 (једном) утакмицом 
забране играња по члану 54 у вези са чланом 22 ДП ФСС. 
- Радошевић Филип, члан ФК ''РАД'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 
члану 54 у вези са чланом 22 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС на утакмици 03 кола БАСК ТЕК – ЈЕДИНСТВО 
кажњава се Митровић Дејан шеф стручног штаба ФК ''ЈЕДИНСТВО'' забраном 1 
(једне) утакмице вођења екипе. По завршетку утакмице добио црвени картон због 
неспортког понашања, после чега је наставио са приговорима и увредама према 
главном судији. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС на утакмици 03 кола П К Б – УШЋЕ НОВИ 
БЕОГРАД кажњава се Перић Милан шеф стручног штаба ФК ''ПКБ'' забраном 1 
(једне) утакмице вођења екипе, као и новчаном казном у износу од 10.000 
динара, због неспортског понашања, искључења, после чега је покушао да насрне 
на судију. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС на утакмици 03 кола СИНЂЕЛИЋ - ЗВЕЗДАРА 
кажњава се Вукчевић Никола помоћни тренер ФК ''ЗВЕЗДАРА'' забраном вршења 
функције у трајању од 1 (једне) утакмице, због неспортског понашања, другог 
жутог картона и искључења. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 03 колу кажњава се ФК ''ЗВЕЗДАРА'' 
новчаном казном у износу од 10.000 динара - опоменуто шест играча. 
 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 30.08.2023. године. 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Микић Никола, члан ФК ''БСК 1926''  са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
- Раконић Стефан, члан ФК ''БСК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 54. и 
22. ДП ФСС. 



- Весић Јован, члан ФК ''УМКА'' са  2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 
ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 03 колу кажњава се ОФК ''ЖАРКОВО'' 
новчаном казном у износу од 5.000 динара због искључења Комесара за 
безбедност Настић Бошка.  
 
- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС  у 03 колу кажњава се ОФК ''МЛАДЕНОВАЦ'' 
новчаном казном у износу од 10.000 динара због изазивања нереда на трибинама 
од стране навијача клуба. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 03 колу кажњава се ФК ''БСК 1926'' 
новчаном казном у износу од 5.000 динара због пет опомена. 
 
- Због прекршаја из члана 92 ДП ФСС опомиње се ФК ''ХАЈДУК''  због проблема 
приликом уношења података у систем Комет. 
 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

- Седница одржана 29.08.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Лутовац Алекса, члан ФК ''СРЕМЧИЦА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану 52 ДП ФСС. 
- Бељић Горан, члан ФК ''ШУМАДИЈА'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54  ДП ФСС. 
- Тодоровић Срђан, члан СФУ ''РОЈКОВАЦ'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Рабреновић Никола, члан СФУ ''РОЈКОВАЦ'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 52 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 01 колу кажњава се ФК ''ШУМАДИЈА'' (Ш) 
новчаном казном у износу од 3.000 динара -  опоменуто шест играча. 
 
 

 


